



Уважаемый Виктор Анатольевич!

Поздравляю Вас и Ваш коллектив с профессиональным праздником – Днём учителя!

Это праздник тех, кто посвятил свою жизнь одному из самых важных и благородных на земле занятий – учительскому труду.

К педагогу всегда предъявлялись высокие требования. Но сегодня учитель должен быть не только профессионально грамотным, владеть новейшими средствами и методиками обучения. Важно научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор, но самое главное – необходимо научить их добру, милосердию и патриотизму, без чего не вырастет порядочный человек. Во многом именно Вы влияете на выбор профессии и жизненного пути своих учеников.

Это огромная ответственность – жить ради детей, ради будущего нашей страны и каждым своим днем Вы доказываете известную истину: педагог – это призвание.

От всей души поздравляю Вас с праздником! Искренне желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья, творческих свершений и благодарных учеников!

Спасибо Вам за Ваш труд.

***И.о. Главы Касторенского района
Курской области***

Н.Ю. Голубева